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Plán cvičení

• Regulární výrazy
Definice, hodnota, návrh, zjednodušování

• Regulární rovnice a soustavy rovnic
• Derivace regulárních výrazů
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Příklad 1
IntuiƟvní návrh RV

Navrhněte regulární výrazy pro následující jazyky
• L1.1 = {w |w ∈ {0, 1}∗,w obsahuje 0110}
• L1.2 = {w |w ∈ {0, 1}∗, |w| = 3k, k ∈ N0}
• L1.3 = {w |w ∈ {0, 1}∗, |w|1 ≥ 3}
• L1.4 = {w |w ∈ {0, 1}∗,w má sudý počet symbolů 0}
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Příklad 2
Zjednodušování RV

Zjednodušte následující regulární výrazy
• r2.1 = 0∗(0∗ + 1∗)

• r2.2 = 11∗ + 0∗0 + ϵ

• r2.3 = 0∗(1 + ϵ)0∗(0 + 1)∗
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Příklad 3
Regulární rovnice

Vyřešte následující regulární rovnice
• X = 01X + 1
• X = X1 + X01 + 2
• X = X + X(1 + 0∗1 + ϵ)
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Příklad 4
Soustavy regulárních rovnic

Vyřešte následující soustavy regulárních rovnic
• X = 01∗Y + 0X + 0

Y = 1X + 1
• X = X0 + Y1 + 2∗

Y = X01 + Y1 + 0
• X = 01X + 1∗Y + 01

Y = 101Y + 1X + 0
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Příklad 5
Derivace RV

Určete derivace následujících regulárních výrazů
• d(10∗1)

d1

• d(01+10)∗
d0

• d(10∗1)
d(10)

• d(10∗1∗0)
d(011)

• d(010+101+0∗1+1∗0)
d0
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